文娱

《龙门飞甲》首个造型曝光

周迅变身玉面公子

本报讯(记者 倪自放)

徐克版新概念武侠3D电影 《龙门飞甲》11月1日曝光首个 造型:周迅在片中饰演的侠女 凌雁秋,居然是一个翩翩公 子。被影迷和好友戏称为"周 公子"的周迅第一次在大银幕 上女扮男装,变身为玉面公 子。刚做完造型的时候,对着 镜中的自己,周迅更是大摆

"公子POSE",并笑言,"这应 该算是突破尺度了!"

从照片上看,性格洒 脱、敢爱敢恨的周迅一袭靛 蓝长袍,高高的发髻,越发 显出清秀的脸庞;一束白色 的发带飘逸灵动,衬托着略 加棱角的眉峰,又平添了英

美术指导奚仲文透露:

周迅的妆容以朴素淡雅为 主,因导演特意要求"帅气硬 朗",所以加粗、加长了眉毛, 显得更加男子气。至于服装,原本的设计以黑色为主,但 导演觉得黑色"英姿有余,飘 逸不足",所以专门选用了靛 蓝作为主色,又加了白色的 发带以提亮整体观感。

不久之前,周迅约满离

开华谊,所有人都在关注她 的下一步动向,《龙门飞甲》 可谓她单飞后的第一部大银 幕作品。面对新一轮的"角色 折磨",周迅表示:"这一阶段 的我,似乎和导演心有灵 犀——单飞也就意味着独 立,我希望能像凌雁秋一样: 洒脱来去,不问江湖,让暴风 雨来得再猛烈些吧。



Selina 伤口渗血

未婚夫病房痛哭

本报讯 29岁的 Selina(任家萱)虽然身在 医院,但是日前仍收到不 少粉丝所送的生日贺礼。 Selina的父母在网络上透 露爱女的伤情已有好转, 但是主诊医生却透露,原 来Selina的情况"还没有 稳定",伤口一直渗血,其 未婚夫张承中据说曾在病 房内当场痛哭。

虽然Selina父母及经 纪公司都称Selina康复进 展良好,但据香港媒体报 道,有记者前往台湾林口 长庚医院采访Selina的主 诊医生林主任时,他竟冲 口而出:"还没有稳定。"据 悉, Ella和Hebe曾两次探 访好友,在病房内Ella与 张承中一同当场痛哭,离 开时仍有泪光。据悉 Selina全身一半皮肤被烧 伤,其中六成部位包括背 部、四肢达三级烧伤程度。

有医护人员透露 Selina的伤口一直渗血, 上周四晚还出现轻微发烧 的现象。"她(Selina)的脸 部受灼伤。面部的皮肤做 了手术,包扎着,仍未消 肿,不过相对她身上严重 烧伤的皮肤已经好得多 了。这段时间最担心她受 感染,所以她一直在隔离 病房。她目前太痛了,打了 止痛针也感到痛,我觉得 Selina比我想象中坚强。 康复期要多久?"最少也要 一年吧!康复后走路也可 能出现问题,要长时间做 物理治疗。"

(闻玉)



-

新片自搭大食堂怀念青春岁月

E小帅跟孩子打成一片

本报讯(记者 任磊磊)

王小帅的《日照重庆》还没 有上映,就开始了新片《我十 一》(暂定名)的拍摄,这是一 部怀念1974年到1976年青 春往事的戏。一直被称"微博 控"的王小帅早前通过微博 向网友征集男演员最佳人 选,现在又通过微博发布片 中演员动向,几个小演员的 加盟给剧组增添了不少欢

王小帅的新片9月份已

经在重庆低调开机了,新片 暂定名《我十一》。开拍之初 曾在微博上征集男主角,最 终选定了《夜店》中获得肯定 的乔任梁。闫妮在该剧中饰 演11岁孩子的母亲,剪了齐 耳短发、不施粉黛的样子,被 导演大赞有质感。王小帅新 戏是讲述1974年到1976年 之间的一段青春往事,因此 剧组选取了在山里拍摄,搭 了那个年代的食堂、街景等。 有感而发的王小帅撰文称:

"在自搭的大食堂里吃大锅 饭,外面下着现在的雨,一次 次穿过上世纪70年代的景, 忽生一丝伤感。我们为什么 要如此倔强地不合时宜呢? 穿越在时间的反面,不识时 务的傻子们啊!"

剧组的几个小演员却成 了大家的开心果,有活泼型 的、搞笑型的,还有坚强型 的。王导在微博上爆料:片中 演小老鼠的小演员,戏最活 最生动,一刻不停,满场飞上

跳下谁都看不住,终于从台 阶上摔下来,嘴唇缝了七针, 戏都拍不了。从此老实三天 刚好点又开始了。只好威胁 他抹减肥辣椒油,这样能老 实五分钟;片中饰演疤瘌头 的张珂原稍胖,模仿nobody 是绝活,使劲揉张珂肉肉的 小脸蛋成了剧组的一大乐 事。片中男主角刘文卿台词 功力不错,大冷天穿着背心 拍戏,镜头中鸡皮疙瘩清晰 可见,很辛苦!

《追踪章鱼保罗》揭赌球黑幕

否认章鱼有神力

本报讯(记者 倪自放) 导演小江的新片《追踪章 鱼保罗》将于下月底上映,该 片的主要情节涉及足球赌 博。小江在接受采访时介绍,

"章鱼保罗的传奇是人为制

造的,它根本不可能预言足球比赛的结果。" 记者了解到,《追踪章 鱼保罗》(曾用名《谋杀章 鱼保罗》)的核心情节是: 世界杯中的足球比赛是被 操纵的,保罗只是一个受 人操纵的傀儡。导演小江

特意咨询了国内著名海洋 生物学家,通过调查研究, 她认为保罗并不具有预言 的超能力,它的表现很像 受过特殊训练,"它绝不可 能具有判断足球比赛的超 能力,也不可能出于偶然猜 对全部八场比赛的结果,这 个几率在数学上只有0.39%。保罗八猜八中,全 部证据都指向一种可能! 据悉,这种可能就是赌球, 《追踪章鱼保罗》就是以艺 术的形式表现这种猜测。

大S明年3月风光出嫁



本报讯 日前,大S准婆 婆、俏江南集团董事长张兰 接受采访,透露儿子汪小菲 与大S的婚礼将在明年3月 举行,她坚持婚礼要轰轰烈 , 更友话希望大S婚后生12 个小孩。

据台湾消息,张兰日前 表示,"很多细节还要再讨 论,3月是个好时间,春暖花 开,开春见喜,时间比较充 裕,小菲和我那天吃饭后就 没再碰头。台湾不是很多命 理大师吗?可以帮我们斟酌 一个好日子。"张兰说:"年轻 人要结婚,我尊重他们的决 定,来宾以他们的朋友为主, 我的一些长辈、政经界的朋 友当然也会邀请,放手让年 轻人规划他们想要的婚礼, 我只会从旁协助。我还是想 在海边举行,山盟海誓嘛!" 她坦言非常信任儿子汪小菲 的判断和选择,"他有自己的 想法和专业,就像他自己搞 地产和酒店,和俏江南没有 直接关系。

大S如此有性格,准婆

婆张兰更是女强人,张兰 说:"我讲话直爽,但不会给 媳妇压力,我保证不是强悍 的婆婆。"日前她说儿子订 婚是"两人闹着玩的",被外 界解读为大S嫁豪门还需时 日,张兰表示"没点头就不 算数"这句话被曲解了,她 说:"我的意思是不要太匆 忙,要办得风光盛大一点。" 似乎不愿让外界感受她太 强势

张兰说:"大S话不多,很 乖巧,我很喜欢,很贤惠啊, 还送我一个爱马仕包呢!"她 甚至为媳妇未来规划好蓝 图,被问想要几个孙子,她豪 气地说:"12个!我全世界都 给他们买好房啦,在伦敦、美 国都买了房子,让他们去玩, 去度假。

日前汪小菲在微博说要 大S婚后回归家庭,张兰说知 道大S下周就要拍新电影, "跟她说过该履行的合约都 要去完成,这是做人诚信,我 有空也会去看她。

(王尚)